

# МИЛАНСКИЕ МАСТЕРА ПЕНИЯ

Завтра, 5 сентября, состоится первое знакомство любителей искусства с труппой знаменитого миланского оперного театра Ла Скала. Театр этот существует уже более 180 лет. Он способствовал расцвету творчества композиторов Чимарозо, Керубини, Россини, Пуччини. На миланской сцене впервые прозвучала музыка великого Джузеппе Верди. Уже в конце прошлого века миланская опера обратилась к замечательному творчеству русских композиторов, поставив оперы «Борис Годунов», «Хованщина», «Евгений Онегин», «Пиковая дама» и другие.

Почетное место в истории Ла Скала заняла плеяда великолепных певцов: Маттиа Батистини, Тито Руффо, Энрико Карузо, Бениамино Джильи. Любопытно, что постоянной труппы у театра Ла Скала нет. В театр по контракту приглашаются обычно на тот или иной период наиболее одаренные и известные исполнители.

В последние годы благодаря кинофильмам, пластинкам и радио советские слушатели широко познакомились с творчеством современных популярных итальянских певцов Джинно Бекки, Тито Гобби, Ренаты Тебальди.

На гастроли приехали известные итальянские певицы и певцы Джульетта Симионато, Рената Скотто, Джанджакомо Гуэльфи, Карло Бергонци, шведская артистка Биргит Нельссон, американская певица Леонтина Прайс, болгарин Никола Гяуров и другие. Труппа в этом составе с успехом выступала в Лондоне, Париже, Нью-Йорке.

В репертуар московских гастролей Ла Скала, которые будут проходить в Большом театре и Кремлевском Дворце съездов, включены оперные спектакли: «Турандот» Пуччини, «Трубадур» Верди, «Лючия ди Ламермур» Доницетти, «Севильский цирюльник» Россини и «Богема» Пуччини. В концертном исполнении пойдет также «Реквием» Верди.

Гастроли итальянских артистов в Москве продлятся по 28 сентября. Этой же осенью оперный коллектив Большого театра СССР выедет в Милан, где будет выступать в помещении театра Ла Скала.

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

г. МОСКВА

4 СЕН 1964